

Errata

In the tables 19, 20 and 21 at pages 215 and 216 of the printed English version of the *Order on Tariff for Retail Sale of Electricity during FY 2017-18*, the name **Hinduja Plant** shall be read as **Thermal Powertech** and vice versa.

(By Order of the Commission)

Sd/-
Commission Secretary(i/c)